

知茶性 明茶礼 爱家乡

澄潭镇启动茶文化“进机关、进校园、进企业”活动

记者 俞信婷

2018年12月29日,由县农林局、县教体局、澄潭镇人民政府联合主办的茶文化“进机关、进校园、进企业”活动在澄潭镇政府举行启动仪式。县委常委、常务副县长柴理明出席活动。

澄潭镇历史悠久,人文荟萃,茶道文化源远流长。自东晋高僧支遁大师灵山而隐,品茗悟道,茶道文化已有1700多年历史。本次活动旨在倡导澄潭镇机关干部养成喝茶的良好习惯,并学习茶叶精神,要深入农

村扎根基层,不畏艰苦,尽心竭力为澄潭百姓谋幸福。同时,澄潭镇中心学校通过与澄潭茶厂开展联合活动,开设校外茶文化实践基地,开展少儿茶艺培训,让同学们到田间地头去采茶,到茶厂去制茶,把历史悠久、积淀深厚的中国茶文化和茶融入到青少年的素质教育中去,培养青少年对茶的兴趣,让学生真正体会到茶香。此外,澄潭茶厂通过创新发展茶文化产业,打响支遁茶文化品牌,切实发挥茶文化基地的作用,让茶文化深入到平常百姓家中,培育新的消费热点。

启动仪式上,“茶文化实践指导老师”、第三届全国茶艺职业技能竞赛总决赛银奖获得者吴玉梅为大家带来了精湛的茶艺表演,来自承办单位澄潭镇中心学校的同学们献上了一个个精彩的传统文化节目,同时还举行了“支遁茶文化实践基地”授牌仪式。

New Hope
浙江新希望律师事务所
吴长征律师 潘孟雁律师
电话:0575-86023333
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

新昌交通全力以赴铲除冰雪保畅通

通讯员 徐云锋 张继东 梁琰琰

2018年12月30日晚,我县迎来了当年最后一场雪,为此,县交通运输局“以雪为令”,及时启动抗冰雪应急预案,发扬不怕苦、不怕累的作战精神,全力以赴做好抗雨雪冰冻保畅通工作。

雪情就是命令,当日下午15时起,县交通公路部门抢险人员按照“先干线、后支线”的原则,开展辖区公路的路面巡查,及时处理路阻情况。至深夜,工作群上不断显

示清理积雪的照片和视频,除雪车在江拔线新林特大桥上来回除雪,撒盐车在结冰路段不断作业,北池公路站抢险人员及时清除路面结冰等,在各雪阻路段都能看到交通公路人抗冰雪保畅通的身影。

“截至2018年12月31日12时,通过全体交通公路人的全力抢险,我县境内道路通行基本正常。”县交通运输局相关负责人表示,此次行动交通公路部门累计出动机械设备20台套,车辆40辆次,人员

265人次,融雪剂30吨,防滑料20方,投入抢险资金25万元。

同时,县汽运公司组织人员提前对公交线路的道路情况进行现场踏看,对途径桥梁、临水临崖等重点路段进行现场试车,第一时间掌握道路通行情况,为及时恢复公交营运做好准备,从而保障老百姓的日常出行。县客运中心还通过站场广播、网站和微信等方式,发布班车停开情况,并做好相关解释工作,让广大旅客合理安排出行。

建筑垃圾成堆 门前屋后杂乱

羽林街道前岸村乱堆放现象突出



记者综合

日前,记者来到羽林街道查看环境卫生情况。在前岸村口的马路旁,看到左边一块空地上堆积着两处体量颇大的建筑垃圾,一处是石膏板、外墙腻子粉、碎玻璃、瓷砖块、旧门窗等废弃建材,还有破酒坛、塑料桶以及烧焦的棉絮等物;另一处则以黑色瓦片为主。

来到村中,记者发现乱堆放现象较为严重,几乎家家户户的房前屋后或多或少地堆放着杂物。在该村202号大门左侧一个已干涸的人

造水池边,堆积着一摞花岗岩和砖块,旁边还横七竖八地倒卧着木板、门窗架、竹杆、柴枝等杂物。199号这户人家的西侧墙脚,竖放着切割下来的一些长方形瓷砖块和花岗岩,南面菜园一角堆着一堆沙子,上面覆盖着红色瓦片、蓝色塑料布和灰色水泥板,附近散落着几块黑色遮阳网,部分已嵌入泥土中;北面水泥地的西北角有两根电线杆,线杆脚放着一叠壳子板、数个树根头和数块碎砖。199号与201号之间一幢房子的西侧,有一个菜园和一扇边门,边门两侧有2个盖着青色铁

皮的巨大杂物堆,仔细一看,里面全是木头和柴草。172号这户人家的西侧墙脚是一块长着杂草的空地,石头、碎砖、破酒坛以及柴枝、菜叶、板栗壳等混杂其中,显得杂乱无章;覆盖着琉璃瓦的粉红色围墙外,有一个堆得较为整齐的柴堆,但盖在上面的篾席、棕衣和瓦片,与装修美观的围墙形成了极大的反差。189号门口也堆放着木头、竹杆、铁盒等杂物,中间还倒卧着一个石臼,看上去非常杂乱。村西道路没有硬化,路侧一个乱石堆,塑料袋、衣物、茶杯、药片等垃圾混在其中。由于建房人家较多,村东马路边堆放着不少拆下来的门窗、木板等东西,路边的草丛中也藏有不少垃圾。

记者希望当地政府对此引起高度重视,村干部切实负起责任,认真抓好整改落实;同时希望广大村民自觉养成良好的卫生习惯,保持村庄清洁,共建美好家园。

今日聚焦
环境监督热线:
18969556600

新昌县第十六届人民代表大会常务委员会公告

(第2号)

羽林街道第六选区补选郑敏、黄旭荣为县第十六届人民代表大会代表、羽林街道第八选区补选丁爱锋为县第十六届人民代表大会代表、大市聚第四选区补选朱森蛟为县第十六届人民代表大会代表、小将镇第五选区补选杨琦为县第十六届人民代表大会代表,新昌县第十六届人大常委会第二十次会议同意代表资格审查委员会的审查报告,确认丁

爱锋、朱森蛟、杨琦、郑敏、黄旭荣代表资格有效。

县第十六届人民代表大会代表孙建焕已调离新昌县。依照代表法的有关规定,孙建焕的代表资格终止。

截至目前,新昌县第十六届人民代表大会实有代表221人。特此公告

新昌县人大常委会
2018年12月29日

新昌县人民代表大会常务委员会免职名单

(2018年12月29日新昌县第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

新昌县第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议免去:
杨桂桓同志的新昌县人民代

表大会常务委员会羽林街道工作委员会副主任职务。

新昌县人民代表大会常务委员会免职名单

(2018年12月29日新昌县第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

新昌县第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议免去:

陈杭英同志的新昌县人民法院审判员职务。



中国交响乐团唱响新中村

2018年12月31日晚,羽林街道新中村歌舞飘扬,掌声雷动,文化和旅游部“文化迎春·艺术为民”服务基层活动在此开演,来自中国交响乐团的艺术家们为山城人民送上了一场高雅的音乐盛宴。

(记者 张佳妮 通讯员 陈磊 摄)

东茗乡打响污水零直排攻坚战

通讯员 徐鹏程 吕倩

理解和支持。

近日,东茗乡联合综合行政执法、消防等部门,对集镇主街道两侧水龙头进行集中整治。为保证此次行动顺利开展,乡领导、村干部齐心协力,走访群众40余户,发放整治通告60余份,获得了群众的

新闻报料热线:18969556600
一经采用,即付稿酬30-60元

**礼让斑马线
文明在路上**

新昌县新闻传媒中心 宣

